

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number : 29AAFFU5052R1ZE

1.	Legal Name		UTTARA MA	ACHINING SO	LUTIONS	
2.	Trade Name, if any		UTTARA MACHINING SOLUTIONS			
3.	Constitution of Business	Partnership				
4.	Address of Principal Place of Business	SITE NO.35, OPP TO CANARA BANK ROAD YELANAHALLI, AKSHAY NAGAR BANGALORE, Bengaluru (Bangalore) Urban, Karnataka, 560068				
5.	Date of Liability		25/05/2018			
6.	Period of Validity		From	25/05/2018	То	NA
7.	Type of Registration		Regular			
8.	Particulars of Approving Authority		Centre			
Signature						
Name B N Sav		B N Savi	itha			
Designation Superin		Superinte	tendent			
Jurisdictional Office LVO 015		5 A - BENGALURU				
9. Date of issue of Certificate 09/07/20		18				
Note: The registration certificate is required to be prominently displayed at all places of business in the State.						

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 28/05/2018 by the jurisdictional authority.



GSTIN29AAFFU5052R1ZELegal NameUTTARA MACHINING SOLUTIONSTrade Name, if anyUTTARA MACHINING SOLUTIONS

Details of Additional Places of Business

Total Number of Additional Places of Business in the State

0



GSTIN	29AAFFU5052R1ZE
Legal Name	UTTARA MACHINING SOLUTIONS
Trade Name, if any	UTTARA MACHINING SOLUTIONS

Details of Managing / Authorized Partners



2



Name Designation/Status Resident of State Name Designation/Status Resident of State SATYABODHA KULKARNI PARTNER Karnataka ANANYA PRASHANT PATIL PARTNER Karnataka